

《七日生》全程海外拍摄

# 演员李晨经历了酷暑和严寒



《七日生》宣传海报

电视剧《精英律师》开机

## 靳东蓝盈莹成律政最佳拍档

本报综合消息 电视剧《精英律师》近日在北京正式开机拍摄。剧集由曾合作过《一仆二主》的导演刘进和编剧陈彤再次联手，靳东、蓝盈莹、孙淳等人主演，王鸥、袁泉、雷佳音、邬君梅等也会客串出演。

据了解，《精英律师》的故事情节取材于日常生活。如设计师版权侵权、离婚家庭子女抚养权、老人赡养问题、商业机密泄露等在生活中常见的法律诉讼案件，将逐一在故事中展现；而案件衍生的社会话题，也将为观众提供更多讨论的空间。

剧中，靳东饰演的男主角罗槟，是一位冷静理智、桀骜不驯的优秀律师。和靳东搭档的女主角是演员蓝盈莹，她在剧中饰演戴曦。两人一开始“不打不相识”，从分歧较多的上下属关系，最终成为业界最佳拍档。此外，孙淳饰演权·律所创始人封印，他与邬君梅饰演的另一位律师廖佳敏曾是情侣，反目后冲突不断。

（蔡慕嘉）



靳东在开机仪式上

本报综合消息 经历了“最热的夏天”，体验了被关入冰库冻到快不能说话，更遭遇到了从艺以来最严峻的英语台词考验……虽然正在东方卫视播出的《七日生》讲述的只是一个7天7夜的故事，但是李晨在拍摄时却经历了不少“刻骨铭心”。

自从听说要到美国拍戏，李晨就自发买了许多书籍和资料，手机里也下载了不少背单词、练口语的学习类App，为的就是能在和外籍演员拍摄、对戏时不至于跟不上、演不好。

回忆起整个《七日生》的拍摄，李晨印象最深的就是“恶劣”的环境，拍摄取景的美国拉斯韦加斯地处被石漠和戈壁包围的山谷地带，夏季不是一般意义上的炎热，剧组拍摄期间现场的平均气温每天都在44到46摄氏度左右，地表温度则要更高。在这样的高温下，服装师给李晨准备的黑色皮鞋都被烫软了鞋底。“我们每天在现场喝五六瓶矿泉水都不用去洗手间。”李晨说，“开始我们还奇怪呢，这么大的沙漠没一

个洗手间，后来才发现原来根本用不上，光出汗了，不用上洗手间。”

经历了酷暑，令李晨难忘的还有被关进冰库的严寒。剧中有一场他和杨采钰被绑架、关入冰库的戏，为了呈现更加引人入胜的效果，剧组选择了在真实的冰库、真实开放冷气的环境下实地拍摄。整整5页纸的戏，两位演员在零下20多摄氏度的环境下穿着单衣拍摄了四五个小时，即使壮硕如“大黑牛”的李晨也难以支撑太久。李晨还展示了他存在手机里的照片。照片里，他和杨采钰裹着厚厚的毯子坐在椅子上休息，从头发到眉毛，没被毯子盖住的地方都布满了冰霜，演员的脸色也是肉眼可见的发灰发白。“进去拍一段时间就得出来缓一下，最后拍完出来人已经快不能说话了。我们当时的那个表演是非常非常真实的。戏拍完了以后，真的缓了好久好久。”

《七日生》全程在海外拍摄，剧中也展现了海外华人的生活，表现了他们打拼、奋斗的不易和华人的团结、向上，从故事与人物最底层展现出来的是“回家”的主题。李晨说，《七日生》剧组最后在塞班岛杀青的时候恰好遇上了当时最凶猛的台风，除演员外的绝大多数工作人员都被滞留在海岛之上。“剧组的这些工作人员当时都只能躲在洗手间里面，因为卧室的窗户、门什么的，有玻璃的地方全都被吹碎了。”

为帮助剧组的工作人员，回国的演员和主创都积极行动起来，联系大使馆和其他一些相关机构进行救援。最终，《七日生》剧组得到了当地使领馆极大的支持和帮助，乘坐专机顺利回国，看着朋友圈里刷出的一条条回家的信息，李晨至今难忘那股感动。“收拾行囊，拍照片，登机，拍照片，落地回到中国也要拍照片，互相告知说，我们终于回来了。”

（邱伟）

## 章子怡出演好莱坞新片《哥斯拉2：怪兽之王》

5月31日全国上映

本报综合消息 好莱坞科幻灾难片《哥斯拉2：怪兽之王》5月13日晚在京举行中国首映礼，导演迈克尔·道赫蒂携主演维拉·法梅加、米莉·博比·布朗和章子怡亮相红毯与观众亲切互动，签名合影来者不拒。

发布会现场，高达7米的哥斯拉模型顶天立地伫立于舞台之上，霸气十足。几位主创随后登台，分享了他们发现怪兽、加入怪兽大战的惊险之旅。章子怡饰演的陈艾琳博士是“帝王组织”远古巨兽研究调查与控制部门高级生化专家，不仅最先在云南发现了幼虫形态的“怪兽女王”摩斯拉，还运用《山海经》等中国古籍进行怪兽研究，以寻找更全面拯救世界的方式。章子怡此次接演好莱坞巨制，不仅出于对“哥斯拉”的爱，更看中影片的高品质。此前她从未参演过如此爆炸规模的巨兽电影，这次不仅考验自己的演技，更重要的是能

从拍摄过程中学到诸多好莱坞的拍摄技巧。

导演道赫蒂透露，这次电影中的哥斯拉在忠于前作的基础上又全面升级，更大、更快、更强，还解锁了全新的进击形态，并辅以称为“怪兽歌剧”的独特配乐，令影片恢弘无比。同时相比《哥斯拉》、《金刚：骷髅岛》，此次“怪兽宇宙”的第三部电影将奉上数量惊人的群兽场面，绝对会让广大粉丝过足怪兽瘾。

现场，一幅耗时856个小时制作完成的中国风怪兽争霸刺绣海报，作为特别礼物送给4位主创，精湛绣功以立体方式再现四大怪兽搏斗的极致震撼，还能发光发亮，呈现哥斯拉的必杀技。这份礼物深得主创喜爱，大家盛赞刺绣作品的巧夺天工，并与这份特别的海报合影留念。据悉，《哥斯拉2：怪兽之王》将于5月31日与北美同步在全国上映。

（李俐）